

大家好，今天来为大家解答4月14日香港股市这个问题的一些问题点，包括4月14日香港股市行情也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [滴滴到香港上市成功的可能性有多大？](#)
2. [1997年索罗斯狙击香港股市的过程？](#)
3. [香港的股票为什么估值低？](#)
4. [今日股市大盘冲高回落，明天12月1日星期二，股市会怎么走？](#)

滴滴到香港上市成功的可能性有多大？

这要看有关部门如何处理滴滴这次去美国上市事件，虽然滴滴已经退市，但是一些敏感数据有没有泄露呢？如果滴滴泄露了一些国家或者用户的敏感数据，那就是踩了国家的红线，那滴滴退市后也要面临着再次审查。所以滴滴能不能再次在香港上市，最主要要看滴滴有没有违规行为，符不符合香港上市的条件。

1997年索罗斯狙击香港股市的过程？

第一阶段:大力吸筹码

在港币处于低位时买入,甚至通过借钱来买港币,此时港币由于供求关系,价格一路攀升,吸引了一部分国际游资,导致港币又一轮升值。

第二阶段:集中做空港币

由于供求变化,港币贬值,引发恐慌市场恐慌,由于反身性原理,助涨助跌,抛售港币情绪泛滥。而由于98年前香港政府只管理利率,实为半开放的市场。港币实行联动汇率机制,利率易疾走高,导致股市大跌。

第三阶段:香港反击

索罗斯为了提高筹码,采取拆借吸筹,当时的香港货币当局采取提高利率的办法,增加索罗斯筹资的成本,但是另一方面,利率上升导致香港股市下跌,索罗斯同时做空股指期货,还是稳赚。恒指也由1997的17000点降至98年7月的8000点。

第四阶段:香港保卫战

决战局中香港特首曾荫权受中央支持,调配了全国外汇储备,大举吸纳卖盘,在8.28(结算日)全天交易了790亿,99年港股重回万点,获利数十亿美元,此刻索罗斯退出,但港股已经亏损了不少,实际上是伤敌一千,自损八百,但维持了香港金融系统的稳定。

顺使用一张图展示一下在这次金融风暴中,索罗斯狙击第一个目标——泰国时的手法。

详情可以参考我公众号 (touhangdashixiong) 的文章《历史进程中的金融开放》。

香港的股票为什么估值低?

很多人始终都不明白一个问题。为什么港股的估值一直比A股的估值要低很多。

很大一部分原因是港股中银行股占的权重非常高。几乎占到一半以上。A股中银行股,占比虽然也很高。但是比起港股中的银行股占比权重要低很多。

更关键的是银行股的市盈率PE,平均才五点几倍。长期以来银行股的市盈率都要比别的其他行业股票市盈率低。综合这些原因就不难理解港股为什么估值比A股要低。

所以港股尤其是恒生国企指数。这个指数和银行股的涨跌关系非常的密切。如果银行股没有什么大的行情的话。还剩国旗指数,基本上也不会有什么太大的涨幅变化。

所以我们投资港股的时候。一定要研究银行股的整体估值。如果银行股的整体估值偏低。那么港股的投资价值就是可以凸显出来的。港股低估不低估,就看银行股是不是低估了。

支持的点个赞吧。

欢迎留言评论。

今日股市大盘冲高回落,明天12月1日星期二,股市会怎么走?

今日A股三大指数收盘涨跌不一,其中沪指冲高回落,收盘小幅下跌0.49%,失守3400点整数关口,深成指下跌0.15%,创业板指小幅收涨0.49%,市场成交量放大,合计成交9507亿元,北向资金今日净买入49.39亿元。行业板块涨少跌多,大金融板块冲高回落,有色金属板块表现活跃。

今日是11月收官战，A股走出了令人意外的走势，早盘大金融狂拉，曾在年内新高下方振荡，最终尾盘遭遇疯狂砸盘，工行、茅台、平安、格力等大盘股在尾盘开始砸盘。最终收出一根小阴线，创业板上涨报收，走势强于主板。11月份收官，有色、采掘、钢铁涨幅较大，有色金属涨逾20%，而医药生物却大跌6.6%。

上周末消息面上还算比较平静，但早盘开盘前，市场在经济数据超预期的利好消息的刺激下，两市大盘高开高走，上午金融板块带动大盘最高上攻到前期高点附近，开始逐渐回落，让大家没有想到的是，最终是以绿盘报收，今天大盘还是很极端的，上下的振幅比较大，特别是有代表性的权重股对大盘的影响很大。

虽然是冲高回落了，但我们不应该变得悲观了，毕竟在此点位，没有成交量的配合了人个股的表现，暂时是很难进行实质性突破的，所以在这个点位只有上下剧烈震荡，才会清洗出浮筹，这也是之前预料可能会出现的情况，所以在现在这个阶段，大盘还是应该继续震荡，寻找热点，沿着均线缓缓上行，这对眼前的市场来说也是个不错的选择。

从今天的走势来看，今天的高点很可能成为短期高点，但大盘还会震荡上行的，所以预计明天大盘会蓄势震荡整理，收一颗十字星或小阳，今天出现冲击新高失败，其实不一定是坏事，从量能上看，有卖的，有卖的，这就是为前方的套牢盘留下机会了，只要这时候，各股不出现一路下跌，能够稳住那就是眼前的任务，所以我们暂时也不要太高期望，更不要太失望，从目前的经济形势看，股市会越走越好的，这对国家来说是有战略性意义的，所以我们要保持好良好的心态，时刻保持冷静才能最后成为赢家。

操作上，我认为大盘在震荡调整中，资金会向中小创切换的，短线可适当关注中小创及次新股及一些板块底部企稳的个股，寻找补涨轮动机会，稳健的投资者可继续耐心等待回落后的底部低吸机会，最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。